No. 788 31 July 2009

NATIONAL REGULATOR FOR COMPULSORY SPECIFICATIONS ACT, 2008 CORRECTION NOTICE

COMPULSORY SPECIFICATION FOR ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPARATUS

The following correction to Government Notice No R89 appearing in Government Gazette No 31844 of 6 February 2009 is hereby published for general information:

- In 1.2(d) (3): Delete the word "floodlight"
- In 2.1: Replace the words "lamp controlgear" with "electrical and electronic apparatus"
- In 2.2: Delete whole sentence and replace with a "void".
- In 2.8: Replace the wording "12 months" with "36 months".
- In 2.9: Replace the words "test certificate" with "test report".
- In 3.5: Add "(a)" after "3.5", (so that it reads "3.5(a)").
- In 3.5(b): Add "Power transformers, power supplies, reactors and similar products shall comply with relevant requirements of SANS 61558-1/IEC 61558-1: Safety of power transformers, power supplies, reactors and similar products Part 1: General requirements and tests, together with the appropriate Part(s) 2 of the SANS 61558/IEC 61558 series".
- In 3.6(b): Add "covered by the scope of this compulsory specification" after the word "luminaires" appears for the first time, in that clause.
- In 3.6(d): Replace "IEC 60670" with "IEC 60570".
- In 4: Replace the word "applicant" with "an accredited conformity assessment body".
- In 6.1(a): Add "and a full test report" after the word "CB scheme", and
- In 6.1(b): Replace the words "test certificate" with "test report".